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72/2. Csendet! Kíméljük egymást!

plakát

technika: ofszet

méretek: 68,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

72/3. Pusztai Pál: Záróra plakát

technika: ofszet

méretek: 68 x 47 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

72/8. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Szerelõk

technika: rézkarc, szignált

méretek: 17,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

72/9. Olvashatatlan szignó

Nõi portré

technika: papír, akvarell

méretek: 19 x 15 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



72/14. Váza, retró

technika: kerámia

méretek: 19,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

72/20. Váza

technika: üveg

méretek: 60 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

72/21. Borosüveg, dugó nélkül

technika: üveg

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

72/24. Habüst

technika: sárgaréz

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 2.900 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

72/25. Mozsár, törõvel

technika: sárgaréz

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.600 Ft



72/27. Várady Sándor (1920 - 2000)

Nagy Imre Magyarország mártír

miniszterelnöke

technika: kerámia asztali plakett

méretek: 12,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

72/28. Kiss László (1947): OMBKE

Veszprém 30 éves évf., érem

technika: bronz

méretek: 8,3 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

72/29. Selmecbányai Sympozium, 1979

technika: bronz

méretek: 4,8 x 7,9 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

72/30. Papp László (1947): Szent

Borbála, Tatabánya, 1994, plakett

technika: bronz

méretek: 8,7 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

72/31. Érmek, 3 db, Selmecbánya,

Körmöcbánya

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



72/33. Tükrös púdertartó

technika: fém, tûgobelin

díszítéssel

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

72/34. Horgolt és azsúrozott terítõ, 3

db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

72/37. Gömbcsillár, 13 ágú, retró,

1980-as évek

technika: mûanyag, fém

méretek: 78 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

72/39. Notesz, 19. sz. (jórészt magyar

versekkel, 1871-tõl)

technika: gyöngy berakású kötéssel

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

72/40. Görög katolikus énekeskönyv

Budapest, 1907

technika: csont- és

szentképrátéttel, egy csat

hiányzik

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.400 Ft



72/41. Ex libris, 4 db, 17-18. sz.

technika: rézmetszet

méretek: -

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

72/42. Orvosi tárgyú papírrégiségek, 5

db

1 balzsam-hirdetmény (1747), 4

recept, 19. sz. eleje

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

72/43. Üdvözlõkártya, 19. sz. eleje

technika: rézmetszet, akvarellel

színezve

méretek: 8,6 x 10,8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

72/44. Gyermekfénykép, 15 db, 1862 - 1906

között

technika: fotó

méretek: 10,7 x 6,7 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

72/45. Szecessziós képeslap, 5 db

technika: közte 3 olajnyomat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



72/48. Puskás, Bozsik, Zakariás,

Mészáros stb.aláírásával

képeslap

Kispest FC. tagjai által aláírt,

1940-es évek vége

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

72/49. Budapesti látkép a

Szabadság-híddal

foltos

technika: képeslap

méretek: 13 x 53,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

72/52. Régi magyar otthonok

Voit Pál, Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda, 1943

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

72/53. Régi magyar ékszerek

Héjjné Détári Angéla, Corvina

1965

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

72/54. Magyar egyházi gyûjtemények

kincse

Dávid Katalin, Corvina, 1981

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



72/56. Zsolnay szecessziós kerámiák

Csenkey Éva, Helikon, 1992

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

72/57. Híres festõk, 32 szám

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

72/58. Új magyar szignótár

Don - Lovas - Pogány, Mûgyûjtõk

Kézikönyve, 2010

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

72/60. Kis mûvészeti könyvek, 6 db,

középkor

3 db kárpit, üvegablak stb.

technika: könyv, német nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.100 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

72/61. L Opera completa, 2 kötet,

Angelico, Tintoretto

Rizzoli, Milano

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.100 Ft

leütési ár: 1.100 Ft



72/65. Katalógusok, 9 db, kortárs

mûvészet

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

72/67. Külföldi aukciós katalógusok, 3

db

Dorotheum, Christies

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

72/70. Ismeretlen alkotó

Baba

technika: karton, olaj

méretek: 32 x 47,8 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

72/73. Ismeretlen alkotó

Táj

technika: papír, akvarell

méretek: 20 x 28 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

72/74. Molnár László Géza

3 mû

technika: papír, akvarell

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



72/78. Róna Emy (1904 - 1988)

Nyuszik a kalappal

technika: papír, tus

méretek: 25 x 16 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

72/81. Ambrus szignó

Erzsébet-híd, 1966

technika: papír, filctoll

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

72/83. Gaál Domokos (1940 - 2009)

Tél

technika: színes rézkarc, 6/20,

szignált

méretek: 26 x 37 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

72/88. Orosz alkotó

Építész a körzõvel

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14 x 10,8 cm

kikiáltási ár: 3.400 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

72/90. A. Vertes

Dinnyék

technika: fa, olaj

méretek: 8 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft



72/96. Pierre Székely (1923 - 2001)

Forgó, Paris 1985

technika: szita, szignált

méretek: 25,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft


